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V pátek 26. února se starosta města Trutno-
va Mgr. Ivan Adamec zúčastnil zajímavého 
setkání. V Malé aule pražského Karolina se 
konala slavnostní prezentace knihy Dr. Aris-
tótela Álvareze Lópeze „Samuel Fritz y  la 
Fundación de Yurimaguas“ [Samuel Fritz 
a založení Yurimaguas], která přináší nové 
aspekty, analýzy a interpretace díla Samue-
la Fritze. Setkání uspořádalo Velvyslanectví 
Peru v České republice a Univerzita Karlova 
v Praze, neboť Samuel Fritz je absolventem 
tohoto vysokého učení podobně jako další 
řádoví bratři z české provincie, kteří rozví-
jeli v 2. polovině 17. a 1. polovině 18. sto-
letí svoji misijní činnost na různých místech 
amerického kontinentu i jinde ve světě.

Hosty přivítal na půdě Univerzity Karlo-
vy její rektor prof. Václav Hampl, novou 
knihu představil přítomné české odborné 
veřejnosti J. E. Alberto Salas Barahona, 
velvyslanec Peru v ČR. O životních osudech 
Samuela Fritze pohovořila PhDr. Simona 
Binková z  Ústavu ibero-amerických studií 
Filozofické fakulty Univerzity Karlovy. 

Starosta Mgr. Ivan Adamec vyjádřil na této 
malé slavnosti hrdost na to, že právě šir-
ší území Trutnova bylo kolébkou tak vý-
znamné a  nadané osobnosti, jejíž odkaz 
překročil hranice starého kontinentu. Uve-
dl také, jak si samotné město Trutnov své-
ho slavného občana připomíná: Fritzovo 
jméno nese od roku 1997 jedna z trutnov-
ských ulic, na budově městské knihovny je 
od roku 2000 instalována pamětní deska 
se vsazeným kamenem z peruánské osa-
dy Jéberos, kde páter Samuel Fritz prožil 
poslední období svého naplněného života. 
Roku 2004 byla v trutnovské Staré radnici 
u příležitosti 350. výročí narození tohoto 
téměř zapomenutého rodáka uspořádána 
velká výstava, jíž udělil záštitu J. E. Santia-
go Cabanas Ansorena, velvyslanec Španěl-
ska v České republice.

Yurimaguas, hlavní město peruánské pro-
vincie Horní Amazonka, jehož založení 
je též dílem pátera Fritze, trutnovská de-
legace na pozvání tamní samosprávy do-
konce v prvním březnovém týdnu roku 

pokračování na straně 2 >>

Výtvarná tvorba z partnerské 
Senice v městské galerii
Na sklonku loňského léta proběhla ve slo-
venské Senici úspěšná přehlídka tvorby 
pěti trutnovských výtvarníků a fotogra-
fů – Jiřího Gruse, Jiřího Jahody, Jaromíra 
Komínka, Ctibora Košťála a Aleše Vaníčka, 
letos se na oplátku představují našim ob-
čanům umělci ze Senice. Výstavu „3 v 1“, 
kdy jednu ze tří zmiňovaných expozic tvo-
ří právě pestrý soubor více než padesáti 
děl od čtrnácti vystavujících, instalovaný 
v podkroví městské galerie, můžete zhléd-
nout až do neděle 4. dubna. Rozmanitost 
kolekce je dána nejen poměrně značným 
věkovým rozpětím autorů, které činí čty-
řicet dva roků, ale také záběr výtvarných 

prostředků, jejichž pomocí se vyjadřují. 
Kurátorem senické expozice v  Trutnově 
je PhDr. Štefan Zajíček, ředitel Záhorské 
galérie Senica, který je zároveň i jedním 
z prezentujících se umělců. Právě on vybral 
ze široké základny výtvarníků autory i díla. 
Jsou jimi malíři Štefan Orth, Vladimír Ho-
lický, Ĺubomír Miča, Ivan Štefka a Rudolf 
Janák, sochaři Martin Orth a Lukáš Groh-
man, klasická kresba tuší je zastoupena již 
zmiňovaným Štefanem Zajíčkem, grafické 
listy představuje Peter Žúrek. Na výstavě 
nechybí ani fotografie, které vystavili An-
drej Gáfrik a Jozef Kalka, zajímavé jsou 
i  žánry na pomezí – intermediální projev 
Milana Mikuly, který lze zařadit do oblas-
ti koláží či asambláží. Expozici dokonce 
zpestřuje i textilní tvorba Natálie Žúrkové 
a Elišky Stankové. 

U příležitosti slavnostního zahájení výsta-
vy jsme v Trutnově přivítali nejen zástup-
ce vystavujících umělců – pány Štefana 
Zajíčka, Štefana Ortha, Rudolfa Janáka 
a Jozefa Kalku, ale i milé hosty ze senické 
radnice – pana primátora RNDr. Lubomíra 
Parízka a paní JUDr. Katarínu Vrĺovou, kte-

pokračování na straně 2 >>
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750 LET TRUTNOVA
PŘEHLED AKCÍ K VÝROČÍ MĚSTA V DUBNU 2010

 Trutnov očima starých fotografů
výstava starých vyobrazení Trutnova na historic-
kých fotografiích a pohlednicích (do 25. 4.)
pořadatel Muzeum Podkrkonoší v Trutnově

 Výstava ze sbírek Galerie města Trutnova/
výtvarná tvorba z partnerského města Senica
dvě výstavy v městské galerii (do 4. 4.)
pořadatel Galerie města Trutnova

 Jazzinec
12. ročník mezinárodního hudebního festivalu 
(do 23. 4.)
pořadatel Alternativa pro kulturu, a.s., www.jazzinec.cz

PÁ 2. 4.  Noc s rytířem Trutem
(19.00 hodin, městská knihovna) 
akce pro děti
pořadatel Městská knihovna s regionálními funkcemi v Trutnově

ÚT 6. 4.  Z dějin Trutnova: Českoněmecké 
vztahy v Trutnově od poloviny 19. do polovi-
ny 20. století
(19.00 hodin, kino Vesmír)
přednáška Mgr. Ondřeje Vašaty
pořadatel Muzeum Podkrkonoší v Trutnově, Státní okresní ar-
chiv Trutnov, Dům kultury Trutnov

SO 10. 4.  Jarní 30 – po návrších 
okolo Trutnova
(1. start: Bohuslavice n. Ú., Sportklub 
- 6.30 – 10.30 hodin, 2. start: Krakonošovo nám. 
- 7.00 – 11.00 hodin)
32. ročník turistického pochodu 
pořadatel Klub českých turistů Bohuslavice nad Úpou

ST 14. 4.  Miloš Šálek – Trutnov
(vernisáž v 17.00 hodin) 
výstava fotografií ve výstavním prostoru MěÚ 
(15. 4. – 27. 5.)
pořadatel Galerie města Trutnova

rá je přednostkou Městského úřadu Seni-
ca. Před samotnou vernisáží dne 3. břez-
na 2010 jsme pro naši návštěvu připravili 
krátký výlet do Krkonoš a v Trutnově pak 
prohlídku stavby divadla a poté i nového 
objektu Domova pro seniory. 
Výstava, kterou tedy máte ještě pár dní 
možnost navštívit, je nejen dokumentem 
solidní úrovně výtvarného života v  Seni-
ci, ale je také výrazem toho, že výtvarné 
umění má silný potenciál obohatit stále se 
rozvíjející spolupráci mezi oběma našimi 
partnerskými městy.

Ing. Veronika Svobodová
ved. odd. pro styk s veřejností 

Mgr. Lucie Pangrácová
ředitelka Galerie města Trutnova

2002 osobně navštívila. Její přijetí zde bylo 
velmi emotivní. Bylo zřejmé, že zatímco 
u nás je třeba na připomínání Fritzova díla 
veřejnosti ještě pracovat, tamní obyvatelé 
chovají zakladatele svého města, jeho mi-
sionářskou činnost a duchovní myšlenky 
v nezměněné úctě po celé generace.

Starosta seznámil účastníky slavnostního se-
tkání i s novými informacemi ohledně Frit-
zova původu, kterými se historikové budou 
nepochybně ještě dále zabývat: Samuel Fritz 
se narodil 9. dubna 1654. Jako místo naroze-
ní je udáván Trutnov, neboť byl na studiích 
zapsán jako Boemus Trauttnoviensis, tedy 
trutnovský Čech. Slovo „Čech“ však vyjad-
řovalo zemi, odkud pocházel, tedy Čechy, 
nikoliv národnost. Národností byl Samuel 
Fritz Němec, neboť jeho rodiče přišli do Čech 
z Vestfálska po skončení 30leté války, kde 
na statečku Křenov jakožto katolíci ve služ-
bách majitele statku hraběte Ludvíka de Ca-
raffy, císařského a španělského plukovníka, 
pomáhali prosazovat protireformaci. Otec 
Samuela Fritze jménem Georg Fritz byl úřed-
níkem, respektive správcem malého panství. 
Zároveň byl s  manželkou, která se jmeno-
vala Apolonia Helena, měšťanského stavu. 
Z 12. dubna 1651 se dochoval soupis podda-
ných podle víry, který je vlastnoručně pode-
psán Georgem Fritzem z titulu jeho funkce 
správce panství a který uchovává Národní 
archiv v Praze. V  roce 1656 město Trutnov 
statek Křenov koupilo a přičlenilo ke svému 
panství. Z uvedeného důvodu lze usuzovat 
(a to i s ohledem na to, že jinde se příjmení 
Fritz v severovýchodních Čechách nevyskytu-
je), že se Samuel Fritz nenarodil přímo v Trut-
nově, ale v Křenově, který je součástí obce 
Bernartice a sousedí s katastrem dnešní trut-
novské městské části Libeč. Členové rodiny 
se tedy stali trutnovskými měšťany až v roce 
1656, když byly malému Samuelu Fritzovi 
dva roky. Matriky narozených ani jiné mat-
riky ze 17. století se bohužel ani pro Trutnov, 
ani pro Křenov nezachovaly.

Autor publikace Dr. Aristóteles Álvarez 
López je občanským povoláním přísedící nej-
vyššího soudu v Loretu v Peru. Po celý život se 
zajímá o studium dějin Amazonie a souvisejí-
cích oborů a jeho kniha, věnovaná českému 
jezuitskému misionáři P.  Samuelu Fritzovi, 
který v 17. století působil v Amazonii a vy-
tvořil první mapu Amazonky používanou až 
do 30. let 20. století, je toho dokladem.

Jako upomínku na den slavnostního předsta-
vení knihy „Samuel Fritz y la Fundación de 
Yurimaguas“ obdržel starosta Mgr. Ivan Ada-
mec od J. E. Alberta Salase Barahony, velvy-
slance Peru v ČR, kromě ukázkového výtisku 
nové publikace ještě jeden překvapivý dárek. 
Dosud totiž nebylo známo, jak Samuel Fritz 
vlastně vypadal, protože se nezachovala žád-
ná jeho podobizna. Podle písemně dochova-
ných výpovědí lidí, kteří pátera Fritze osobně 
znali, byl však namalován jeho pravděpodob-
ný portrét – a právě ten nyní město Trutnov 
vlastní. Své místo najde v  prostorách Staré 
radnice, kde si ho bude moci veřejnost pro-
hlédnout při některé ze zde konaných akcí, 
např. v září při Dnech evropského dědictví.

S využitím www.cuni.cz
Ing. Veronika Svobodová

ved. odd. pro styk s veřejností

SO 17. 4.  Toulky trutnovskou minulostí
(průběžný start 14.00 – 15.00 hodin, 
Krakonošovo náměstí)
zábavně poznávací akce pro děti i dospělé
pořadatel Dům kultury Trutnov

PO 19. 4.  Z dějin Trutnova: Postavení círk-
ve na Trutnovsku po roce 1948
(19.00 hodin, kino Vesmír)
přednáška Mgr. Jana Kafky
pořadatel Muzeum Podkrkonoší v Trutnově, Státní okresní 
archiv Trutnov, Dům kultury Trutnov

21. - 23. 4.  Filatelistická výstava k výročí 
města Trutnova
(Stará radnice) 
výstava Klubu filatelistů Trutnov
pořadatel Klub filatelistů Trutnov

PÁ 23. 4.  Děsivé dějiny Trutnova 
(16.00 hodin, městská knihovna) 
výtvarná dílna pro děti – výroba makety historic-
kého Trutnova
pořadatel Městská knihovna s  regionálními funkcemi 
v Trutnově

PO 26. 4.  Z dějin Trutnova: Vývoj Trutnova 
po roce 1945
(19.00 hodin, kino Vesmír)
přednáška Mgr. Ondřeje Vašaty
pořadatel Muzeum Podkrkonoší v Trutnově, Státní okresní 
archiv Trutnov, Dům kultury Trutnov

ST 28. 4.  10 významných absolventů Gymná-
zia Trutnov vzpomíná aneb 750 let města Trut-
nova – 90 let jeho gymnázia: Otto Štemberka
(18.00 hodin, Koncertní síň B. Martinů) 
celoroční besední cyklus tentokrát s Ottou Štem-
berkou, předsedou občanského sdružení „Trutnov 
– město draka“, které je hlavním pořadatelem 
městských dračích slavností „Už ho nesou“
pořadatel Gymnázium Trutnov

Na webové adrese www.vychodoceskearchivy.cz v  sekci 
Digitalizované archivní fondy v  rubrice SOkA Trutnov si 
můžete prohlédnout kroniky města Trutnova od roku 1945. 

Tištěný přehled akcí na celé první pololetí výročního roku 
2010 obdržíte v turistickém informačním centru ve Staré 
radnici a v informační recepci MěÚ.

První občánek města v roce 2010
Jako každý rok i letos předal starosta 
města Mgr.  Ivan Adamec dne 22. úno-
ra t. r. pamětní list, finanční dar ve výši 
5 tisíc korun a květiny rodičům prvního 
letošního občánka města Trutnova Má-
ria Matuše. Ten je v pořadí již 11. mimin-
kem, kterému se dostalo tohoto přivítá-
ní do života.

Foto: Lenka Mykasová
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společenská rubrika

Duben 2010
Náchodská 359
www.mckarolinka.cz
Pravidelný provoz 9.00 - 15.00

Pondělí Volná herna pro maminky s dětmi
10.00 Cvičínek – cvičení rodičů s dětmi 
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě 

Úterý Volná herna pro maminky 
s dětmi 1 – 2 roky
10.00 Zpívánky – rytmické písničky 
s kytarou a dalšími hudebními nástroji
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě

Středa Volná herna pro maminky 
s dětmi 1 – 2 roky
10.00 Zpívánky – rytmické písničky 
s kytarou, tanečky
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě
17.00 – 19.00 předporodní kurzy 
Bříškatění

Čtvrtek Maminky s kojenci, těhotné
16.00 cvičení PILATES, 
lektor M. Slavíková

Pátek Volná herna pro maminky s dětmi
10.00 Výtvarná dílna 
Sedmikrásek – příběh s ponaučením
12.30 Čteníčko – pohádka po obědě

Nabízíme možnost objednání oběda, buď pří-
mo v MC, nebo do 7. hodiny téhož dne na tel. 
737  858  535. Jídelní lístek naleznete na našich 
webových stránkách www.mckarolinka.cz 

Pravidelně dle svého zájmu si u nás můžete do-
přát příjemnou RELAXAČNÍ MASÁŽ či KOSMETI-
KU – objednávky v MC.

POKRAČUJE: 
PILATES pod vedením lektorky Markéty Slavíko-
vé /ve čtvrtek od 16 hod., s sebou ručník a sport. 
oblečení/
KURZ PATCHWORKU, info tel. 775 105 149, začá-
tečníci tel. 605 545 160
KURZ ŠITÍ PANENEK Z OVČÍ VLNY, info pí Barto-
ňová, tel. 606 171 014

NOVINKY:

SLEVY PRO RODINY S DĚTMI – Všichni, kdo chce-
te získat zdarma kartu RODINNÝ PAS a u vybra-
ných poskytovatelů získat slevu ve výši 5 - 50 %, 
hlaste se v MC u koordinátorek.

PŘIPRAVUJEME:
JARNÍ BAZAR OBLEČENÍ A POTŘEB
v termínu 12. – 16. dubna 2010
Pondělí	 9 – 17 hod. příjem
Úterý 	 9 – 16 hod. prodej
Středa 	 9 – 16 hod. prodej
Čtvrtek 	 9 – 12 hod. prodej
Pátek 	 9 – 16 hod. výdej
Přijímáme pouze čisté sezónní oblečení, 
max. 90 ks/osobu!

PRÁZDNINY V KAROLÍNCE:
Kouzelný týden v Karolínce 
Pro děti od 5 do 8 let připravujeme zábavný 
týden s výukou angličtiny formou příměstského 
tábora v termínu 19. 7. - 23. 7. 2010, vždy od 
8 do 16 hod. Cena: 900,- Kč. 

Mini školička angličtiny 
Pod vedením zkušené lektorky Petry Richtrové. 
Výuka dětí bude zaměřena na osvojení pozitiv-
ního přístupu k jazyku formou her a pobytem 
venku. Termín: 26. 7. - 30. 7. 2010 od 8 do 
12 hod. Cena 350,- Kč/týden.
Další informace na www.mckarolinka.cz nebo 
přímo v MC do konce května.

PODĚKOVÁNÍ: 
Děkujeme manželům Korbelářovým za hračky, 
které věnovali našemu mateřskému centru.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ! Všechny naše pořádané 
kurzy, cvičení apod. jsou přístupné široké veřej-
nosti, nejen maminkám na mateřské dovolené.

Bližší informace o veškerých aktivitách a pro-
vozu poskytují Š. Linková, tel. 737 335  651, 
a Lucie Kuhnová, tel. 776 713 458.

Za mateřské centrum KAROlínka
Bc. Šárka Linková, Ing. Hana Cinková,

Lucie Kuhnová

Mateřské centrum KAROlínka KRÁTCE

Klub zdraví Trutnov opět zve na téma: DE-
PRESE podle ročních období, lektor Líba Jo-
bová, 5. 4. 2010 v 17.30 hod., budova CASD, 
ul. M. Majerové 86/10 (za nemocnicí). Témata 
na r. 2010: 3. 5. Zdravé vztahy – buďme aser-
tivní 4, 6. 9. Cviky, cvičení, cvičíš?, 4. 10. Eko-
logie a výživa, 1. 11. Vztahy – komunikace 6, 
6. 12. Předvánoční koncert. 
Více na: http://trutnov.ceskesdruzeni.cz 

Krásné divadelní představení

Dne 18. 2. 2010 se žáci I. stupně zúčastnili diva-
delního představení pohádky Princezna ze mlej-
na, které si pro nás připravili ochotníci Divadla 
Vratislava Barvy ze Lhoty. Pohádka byla veselá, 
plná humoru, krásných kostýmů a děti byly plně 
vtaženy do děje. Velký potlesk a smích odměnil 
herce za jejich umění a obětavost. Všichni se již 
těšíme na zpracování další pohádky.

Učitelky a žáci I. stupně ZŠ V Domcích, Trutnov

Mateřská škola Trutnov - odloučené 
pracoviště "Delfínek", Gorkého 289

Srdečně zveme všechny rodiče a děti na
Dny otevřených dveří,
které se konají 26. a 27. dubna 2010.
Dopoledne: 10.00 - 11.30 hod.
Odpoledne: 14.30 - 16.00 hod.
Těšíme se na vaši návštěvu!

Trutnovský literární klub vyhlašuje 6. ročník 
literární soutěže pro mladé autory

TRUTNOVSKÝ DRAK
Cíl soutěže: Prostřednictvím autorské tvorby 
aktivovat zájem o svět literatury.
Podmínky účasti: původní – dosud nepubliko-
vaný – autorský text poezie, prózy či dramatu 
(připojte titul příspěvku, své jméno a příjmení, 
datum narození, adresu bydliště, telefon, ško-
lu a třídu – týká-li se Vás), téma volné (zvlášť 
oceníme nejlepší příspěvky s tématem či moti-
vem Trutnova, jeho symbolů nebo výročí – le-
tošní rok 2010 je rokem 750. výročí založení 
města Trutnova), maximální rozsah 5 básní 
nebo 5 strojopisných stran A4 v případě prózy 
či dramatu.
Soutěžící budou rozděleni do dvou věkových 
kategorií:	 I. 15 – 18 let,
	  II. 19 – 30 let.
Uzávěrka soutěže a vyhodnocení: Soutěžní 
příspěvky zasílejte nejpozději do 31. 8. 2010 
na e-mail: tudrak.tlk@seznam.cz. Slavnostní 
vyhodnocení soutěže spojené s autorským čte-
ním ukázek oceněných prací proběhne v pátek 
22. 10. 2010 v Koncertní síni Bohuslava Marti-
nů od 17.00 hodin.
Nejlepší práce jednotlivých kategorií v  rámci 
vymezených literárních druhů budou odměně-
ny finanční částkou 500 – 700 Kč, nejtalento-
vanější počin roku Cenou Jaroslava Hofmana, 
a budou publikovány v místním tisku.
Upozornění: Posuzování prací bude probíhat 
anonymně!
Své osobní údaje počínaje jménem proto uvá-
dějte na samostatnou stránku až na úplný zá-
věr svého příspěvku.

Na Vaše umělecké texty se těší Trutnovský 
literární klub!

Matriční události v únoru 2010
V   únoru se v  Trutnově narodilo celkem 
52  dětí, z  toho bylo 22 dětí trutnovských, 
9 chlapců a 13 děvčat. 

Dne 6. 2. a 13. 2. se na  radnici konaly malé 
slavnosti vítání dětí do života. Do pamětní 
knihy města bylo zapsáno celkem 30 dětí.

V Trutnově zemřelo 37 lidí, z toho bylo 18 na-
šich občanů, 10 mužů a 8 žen.

Byl uzavřen 1 sňatek. 

Členky komise pro občanské záležitosti na-
vštívily při životních jubileích 38 občanů s ky-
tičkou a malým dárkem. Všem jubilantům 
ještě jednou blahopřejeme.

Věra Ouhrabková
ved. odd. matriky a evid. obyvatel 

Pozvánka
Jednotná organizace zdravotně postižených 
Vás srdečně zve na členskou schůzi konanou 
dne 22. dubna 2010 ve 14.30 v  malém sále 
městského úřadu (Mobydick). Zároveň děku-
jeme vedení města za finanční podporu, bez 
které bychom nemohli existovat.

Výbor JOZP

Akce v „Srdíčku“
Končí zima a s ní také zimní radovánky a spor-
ty, kterých si děti z MŠ Srdíčko při letošní boha-
té sněhové nadílce užily dosyta. Svou doved-
nost a obratnost předváděly nejen při jízdě na 
bobech, ale hlavně na sportovních akcích, kte-
ré organizujeme pro všechny věkové skupiny 
dětí ve školce. Děti si letos s nadšením užily Ly-
žáček v Janských Lázních. Zábavné bruslení ve 
školičce na zimním stadionu se stalo již tradicí 
a děti to vždy moc baví. V současné době pro-
bíhá v naší mateřské škole cyklus Mini-taneč-
ků, které se ve všech třídách těší velké oblibě.

Nyní se již těšíme na jaro a s ním spojené akce, 
jako jsou fotbalový turnaj mateřských škol, 
mini-olympiáda a výlety do přírody. Rádi mezi 
sebou přivítáme nové kamarády, přijďte se na 
nás podívat.

Kolektiv MŠ Srdíčko

Pozvánka na Stříbrné podvečery
Komise pro občanské záležitosti města Trut-
nova připravuje tradiční setkání manželských 
dvojic, které v tomto roce oslaví 25 let společ-
ného života. 
Srdečně zveme všechny zájemce o toto setkání 
a prosíme, aby se přihlásili na matrice Městské-
ho úřadu v Trutnově, Slovanské nám. 165, nebo 
telefonicky na čísle 499 803 325, e-mail: ouhrab-
kova@trutnov.cz, do konce dubna 2010.
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odbory městkého úřadu informují

V současné době město Trutnov 
nabízí pronájem těchto bytů:

Trutnov – Spojka čp. 142

/objekt na st. p. 818 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Střední Předměstí/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře - 
kuchyň 9,33 m2, pokoj 26,93 m2, standardní byt 
(dříve I. kat.), číslo bytu 1, 1. podlaží. Součástí 
bytu je WC + koupelna 3,67 m2, předsíň 3,43 m2 
a sklep 25,13 m2. Topení etážové plynové. 

Měsíční nájemné: 5 307,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
6. 4. 2010 v 8.00 hod. přímo na místě.

Byt Spojka 142 o vel. 1+1, standardní byt 
(dříve I. kat.), se bude pronajímat na dobu 
neurčitou na základě výběrového řízení, kde 
se bude nabízet měsíční nájemné a zároveň 
předplacení nájemného. Předplacení nájem-
ného musí být nabídnuto minimálně ve výši 
50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční nájem-
né. V případě rovnosti nabídek se bude posu-
zovat i výše předplacení nájemného.

Trutnov – Spojka čp. 142

/objekt na st. p. 818 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Střední Předměstí/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+2 o výmě-
ře - kuchyň 7,06 m2, 1. pokoj 22,44 m2, 2. po-
koj 10,38 m2, standardní byt (dříve I. kat.), 
číslo bytu 3, 1. podlaží. Součástí bytu je WC 
1,40  m2, koupelna 3,67 m2, předsíň 6,50 m2 
asklep 34,50 m2. Topení etážové plynové. 

Jde o přízemní byt, situovaný nad vlhkým 
sklepem, navíc směrem od slunce, takže 
v podzimním a zimním období vyžaduje 
řádný topný a větrací režim. 

Měsíční nájemné: 6 651,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
6. 4. 2010 v 8.15 hod. přímo na místě.

Byt Spojka 142 o vel. 1+2, standardní byt 
(dříve I. kat.), se bude pronajímat na dobu 
neurčitou na základě výběrového řízení, kde 
se bude nabízet měsíční nájemné a zároveň 
předplacení nájemného. Předplacení nájem-
ného musí být nabídnuto minimálně ve výši 
50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční nájem-
né. V případě rovnosti nabídek se bude posu-
zovat i výše předplacení nájemného.

Trutnov – Lípová čp. 95

/objekt na st. p. 848 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Horní Předměstí/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+2 o výměře 
- kuchyň 22,50 m2, 1. pokoj 24,20 m2, 2. po-
koj 29,10 m2, standardní byt (dříve I. kat.), 
číslo bytu 4, 2. podlaží. Součástí bytu je WC 
1,96  m2, koupelna 3,80 m2, předsíň 8,00 m2 
a komora 1,38 m2. Topení etážové plynové. 

Měsíční nájemné: 7 037,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
6. 4. 2010 v 8.35 hod. přímo na místě.

Byt Lípová 95 o vel. 1+2, standardní byt (dříve 
I. kat.), se bude pronajímat na dobu neurčitou 

na základě výběrového řízení, kde se bude 
nabízet měsíční nájemné a zároveň předpla-
cení nájemného. Předplacení nájemného musí 
být nabídnuto minimálně ve výši 50 000,- Kč. 
Bude se posuzovat měsíční nájemné. V přípa-
dě rovnosti nabídek se bude posuzovat i výše 
předplacení nájemného.

Tiskopisy na pronájmy těchto bytů jsou k dis-
pozici na internetových stránkách, v  infore-
cepci a na bytovém oddělení MěÚ Trutnov. 
Žádosti je možné podat do 9. 4. 2010 do 
12.00 hod. Veřejné otvírání obálek 13. 4. 2010 
v 9.30 hod., malý sál MěÚ Trutnov. Bližší infor-
mace obdržíte na majetkovém odboru MěÚ, 
čís. dveří 409 (pí Illnerová - tel. 499 803 282).

V současné době město Trutnov nabízí 
pronájem těchto nebytových prostor:

Usnesení RM č.j. 2010-138/3 ze dne
15. 2. 2010:

Trutnov – Krakonošovo 
nám. čp. 73

/objekt na st.p. č. 161 v kat. úz. Trutnov, část 
obce Vnitřní Město/

Jedná se o nebytové prostory v suterénu bu-
dovy ZUŠ (vchod z ulice Horská) o celkové vý-
měře 47,80 m2 (2 prodejny 12,70 m2 a 13,30 m2, 
1 sklad 7,00 m2 a 1 chodba 14,80 m2). Nebytové 
prostory jsou vhodné k provozování prodejny 
a skladu.

Úvodní cena pro jednání:
	 2 190,- Kč/m2/rok za prodejny
	 1 095,- Kč/m2/rok za sklad, chodbu

Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu urči-
tou 5 let včetně uplatnění meziročního inflač-
ního nárůstu nájemného. Nájemce provede 
na vlastní náklady úpravy nebytových prostor 
k  požadovanému způsobu využití s  tím, že 
v případě ukončení nájemní smlouvy nebu-
de zhodnocení nebytového prostoru nájemci 
uhrazeno. Nebude povoleno provozování kasi-
na, herny a sázkové kanceláře.

Žádosti je možné podat do: 12. 4. 2010 do 14.00 hod.
Veřejné otevírání obálek: 13. 4. 2010 v  9.00 
hod., malý sál MěÚ Trutnov

Podmínkou účasti ve výběrovém řízení je slože-
ní kauce ve výši 8 100,- Kč na účet města, vede-
ný u Komerční banky, č. účtu 6015-124601/0100, 
variabilní symbol 3620458, konstantní symbol 
0558. Do zprávy pro příjemce uveďte své jméno 
a příjmení, případně název právnické osoby.

K  žádosti o pronájem nebytového prostoru 
žadatel přiloží doklad o složené kauci. Kauce 
úspěšného žadatele bude použita na úhradu 
nájemného. Neúspěšným žadatelům bude kau-
ce vrácena. Kauce nebude úročena. V případě 
odstoupení od uzavření nájemní smlouvy ze 
strany žadatelepropadá kauce ve prospěch 
města. 

Žádost je nutno podat na předepsaném formu-
láři tak, aby ji adresát obdržel nejpozději do 
doby možnosti podání žádosti. Žádost je mož-
no vyzvednout v  Informační recepci MěÚ, na 
www.trutnov.cz – v příloze, příp. na majetko-
vém odboru MěÚ Trutnov, č.dv. 409 (pí Veselá 
- tel. 499 803 283), kde obdržíte také podrobné 

informace o pronájmu nebytových prostor, je-
jich využití a technickém stavu. Cenová nabídka 
musí být v žádosti vyjádřena číselnou hodnotou. 

Vyplněnou žádost musí adresát obdržet nej-
později do doby možnosti podání žádosti v za-
lepené obálce s  adresou MěÚ Trutnov, INFO-
RECEPCE, pan Vladislav Šmída, Slovanské nám. 
165, 541 16 Trutnov, a heslem: PRONÁJEM NE-
BYT. PROSTOR, Trutnov – Krakonošovo nám. 
čp. 73, „NEOTVÍRAT“.

Po dobu vyvěšení nabídky má žadatel možnost 
dávat písemné připomínky a námitky, nejpoz-
dějivšak do doby možnosti podání žádosti, ji-
nak k nim nemusí být brán zřetel. 

K žádostem přikládejte kopii živnostenského 
listu, případně výpis z obchodního rejstříku. 

Na pronájem nebytového prostoru není právní 
nárok, město Trutnov si vyhrazuje právo od-
stoupit od tohoto záměru.

Ing. Petr Kučera
vedoucí majetkového odboru

Rekonstrukce komunikace 
Rudolfa Frimla
Jako v  minulém roce přicházíme s  informa-
cemi o realizaci stavby „Rekonstrukce ulice 
R. Frimla v Trutnově“. II. etapa rekonstrukce 
komunikace, chodníků, veřejného osvětlení 
a části odvodnění komunikace bude probíhat 
v období 03/2010 – 10/2010 v úseku od odboč-
ky k   DPS po ulici Fritzova po dílčích částech 
mezi křižovatkami tak, aby byl zajištěn příjezd 
do nově zastavěných částí Červeného kopce. 
Realizace II. etapy byla již zahájena 8. března 
2010 stavebními pracemi na nové stoce dešťo-
vé kanalizace, která bude vybudována v úseku 
od napojovací šachty pod křižovatkou s ul. Jež-
kova a Hornova po křižovatku s ul. Fritzova.
Od 6. dubna 2010 budou zahájeny stavební 
práce na komunikaci a chodnících v úseku od 
odbočky k DPS po křižovatku s ul. Kiesewet-
trova. Ukončení celé stavby se předpokládá ke 
konci října 2010.
Po dobu realizace II. etapy rekonstrukce ko-
munikace bude omezen provoz MHD na trase 
linky č. 3. Provozovatel MHD, firma OSNADO, 
podrobné informace o změně trasy vyvěsí na 
zastávkách a v  autobusech MHD. O postupu 
prací Vás budeme v  Radničních listech opět 
průběžně informovat.
Děkujeme touto cestou všem obyvatelům 
a  uživatelům dotčené obytné části za trpěli-
vost, shovívavost a respektování uzavírek při 
provádění stavebních prací.

Petr Andr
odbor rozvoje města a ÚP

Rekonstrukce ulic Nádražní 
a Spojenecká
Upozorňujeme řidiče i chodce, že od polo-
viny dubna budou zhruba dva měsíce z dů-
vodu rekonstrukce uzavřeny ulice Spojenec-
ká (od křižovatky s ulicí Veleslavínovou po 
křižovatku s ulicí Nádražní) a ulice Nádražní 
(od Nádražního mostu po křižovatku s ulicí 
Spojeneckou). Náhradní trasa bude řešena 
přes spodní část pěší zóny v  ulici Horská 
a přes ulici Poštovní.
Omlouváme se za vzniklé komplikace a dě-
kujeme za pochopení.

Ing. Lumír Labík
Technické služby Trutnov, s. r. o.
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Rekonstrukce komunikace 
U Hřbitova, TU - HSM

Do rozpočtu města na letošní rok byla zařaze-
na stavba „Rekonstrukce komunikace U Hřbi-
tova v  Trutnově“ v  Horním Starém Městě. 
Realizace akce bude zahájena 6. dubna 2010. 
Zhotovitelem stavby je firma COLAS CZ, a.s., 
Hradec Králové.

Stavba je rozdělena do několika částí a něko-
lika stavebních objektů (provizorní příjezdová 
komunikace, kanalizace, úprava vodovodu, 
opěrná zeď, veřejné osvětlení a komunikace).

V  první polovině dubna bude vybudována 
provizorní příjezdová komunikace od silnice 
I/14 pro zajištění příjezdu k RD a na stavbu, 
dále bude provedeno vykácení náletové zele-
ně a stromů v prostoru stavby. V druhé polo-
vině dubna budou zahájeny vlastní stavební 
práce na úpravě vodovodu, na nové kanali-
zaci, opěrné zdi a komunikaci v  dolní části 
stávající komunikace.

Ukončení celé stavby se v případě příznivých 
klimatických podmínek v podzimním období 
předpokládá ke konci roku 2010.

Obyvatele této obytné části žádáme touto 
cestou o trpělivost, shovívavost a vstřícnost 
při provádění stavebních prací.

Petr Andr
odbor rozvoje města a ÚP

VÝMĚNA ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ

Městský úřad Trutnov, oddělení registru ři-
dičů, vyzývá veřejnost, aby včas přistoupili 
k 3. a 4. etapě výměn řidičských průkazů. U ři-
dičských průkazů vydaných od 1. ledna 1994 
do 31. prosince 2000 jsou jejich držitelé povin-
ni toto učinit nejpozději do 31. prosince 2010 
a  u  řidičských průkazů vydaných od 1. ledna 
2001 do 30. dubna 2004 jsou jejich držitelé po-
vinni tak učinit nejpozději do 31. prosince 2013.

Ve správním obvodu Městského úřadu Trut-
nov zbývá do konce roku 2010 k  povinné 
výměně 5 466 řidičských průkazů a do konce 
roku 2013 zbývá k povinné výměně 8 456 ři-
dičských průkazů, což je celkem 13 922 řidič-
ských průkazů! (stav k 19. 2. 2010)

Nyní je nejlepší čas k podání žádosti o povin-
nou výměnu ŘP, která je osvobozena od správ-
ního poplatku. S sebou je nutné vzít platný do-
klad totožnosti, jednu fotografii 3,5 x 4,5 cm 
a řidičský průkaz, kterému končí platnost. Vý-
měna probíhá na příslušném pracovišti obecní-
ho úřadu obce s rozšířenou působností podle 
místa trvalého pobytu držitele řidičského prů-
kazu – pro správní obvod Městského úřadu 
Trutnov je tímto místem Horská 579, Trutnov. 
Nový řidičský průkaz bude vydán do 20 dnů od 
podání žádosti (popř. do 5 pracovních dnů po 
úhradě správního poplatku 500,- Kč).

-rl-

Internet pro veřejnost 
na MěÚ Trutnov
Ve spolupráci s firmou HumlNet jsme při-
pravili novou službu pro občany a další 
návštěvníky Městského úřadu v Trutno-
vě. Jedná se o možnost volného připo-
jení k internetu v budově MěÚ Trutnov 
pomocí technologie WiFi. Na každém 
podlaží, včetně vestibulu budovy, byly 
instalovány Hotspoty WiFi free. 

Všechna místa, kde se můžete připojit, 
budou označena informačními tabulka-
mi. Tuto službu poskytuje městský úřad 
a firma HumlNet zcela ZDARMA.

-rl-

zprávy z města
UPOZORNĚNÍ
Stejně jako každý rok upozorňuje finanč-
ní odbor, že 15. 3. 2010 byl poslední den 
splatnosti poplatku ze psů na rok 2010 
(resp. jeho první splátky). Ještě první týden 
v dubnu bude správce poplatku tolerovat 
opožděné platby, později bude poplatek 
vyměřen platebním výměrem a včas neza-
placený poplatek může být navýšen až na 
trojnásobek nezaplacené částky. Ten, kdo 
psa již nemá, musí ho na finančním odbo-
ru písemně odhlásit. Případné elektronic-
ké podání musí být opatřeno zaručeným 
elektronickým podpisem, nebo musí být 
do tří dnů u správce poplatku podepsáno 
vlastnoručně. Poplatní povinnost pak kon-
čí uplynutím měsíce, kdy byla tato skuteč-
nost správci poplatku oznámena, nebo na 
základě jiného hodnověrného dokladu. 
Veterinární zařízení nemají za povinnost 
nahlašovat správci poplatku utracení psa 
a také to nedělají. 

Noví majitelé psů jsou povinni podat při-
znání k poplatku ze psa nejpozději do 
15 dnů ode dne jeho nabytí. Nároky na sní-
žení poplatku nebo na osvobození od něj 
je povinen ve svém zájmu každý poplatník 
uplatnit sám. 

Sáčky na psí exkrementy si může každý 
držitel psa vyzvednout na finančním odbo-
ru (3. NP budovy MěÚ Trutnov, číslo dveří 
313) nebo v  inforecepci, která se nalézá 
v přízemí budovy městského úřadu.

Alena Troblová
finanční odbor

ZŠ V Domcích, Trutnov informuje:
Přijímací zkoušky 
do tříd s rozšířenou výukou  
cizích jazyků do 4. a 6. ročníku

Ve středu 28. dubna 2010 se uskuteční od 8.00 
hodin přijímací zkoušky (diktát a čtení v čes-
kém jazyce, v anglickém jazyce diktát, poslech 
a rozhovor). Protože se anglický jazyk učí po-
vinně od třetího ročníku na všech školách, bu-
dou mít žáci přibližně stejné podmínky. 
V naší škole se s angličtinou žáci setkávají už 
od prvního ročníku jednou týdně zábavnou 
formou. Ve třetím ročníku se učí 3 hodiny 
týdně, ve čtvrtém a pátém 4 hodiny týdně. Ja-
zykové třídy a jazykové skupiny ve výuce po-
kračují v optimálním tempu a větším rozsahu. 
Mají možnost uplatnit angličtinu i v  jiných 
předmětech, například v přírodovědě, mate-
matice a hudební výchově. V šestém ročníku 
začínají s dalším cizím jazykem.

O přijetí budou rodiče informováni písemně 
do 7. května 2010.
Přihlásit se mohou žáci 3. a 5. ročníků všech 
základních škol, kteří mají zájem o rozšíře-
nou výuku cizích jazyků. Přihlášky zasílejte 
do školy písemně nebo osobně do 28. dubna. 
Informace a přihlášku si můžete stáhnout na 
stránkách školy www.zsvdomcich.cz. Těšíme 
se na Vás. 

Vedení školy

Kontaktní osoba: Mgr. Eva Junová, 
tel.: 602 612 851, 499 813 077, 
junova@zsvdomcich.cz

ROZPTYL - VSYP

Termíny rozptylů a vsypů v roce 2010 jsou:

29. května 2010
26. června 2010
4. září 2010
2. října 2010

Bližší informace poskytne správa hřbitova. Te-
lefon: 499 819 060, 603 332 210, 732 109 365.
V době rozptylů budou taktéž úřední hodiny. 

Správa hřbitova Trutnov

Upozornění

Obec Vlčice, 542 41 Vlčice, čp. 201, 
oznamuje, že na základě rozhodnu-
tí Zastupitelstva obce Vlčice je ke dni 
31. 3. 2010 pozastavena činnost sběrny 
druhotných surovin do 31. 12. 2010.

ZO Vlčice

Pamětní medaile v prodeji

V  letošním roce slaví Trutnov 750. výročí 
první písemné zmínky o městě. K  tomu-
to výročí město nechalo vyrobit pamětní 
medaile. Pokud si chcete pořídit památku 
na toto významné jubileum nebo udělat 
radost někomu blízkému, můžete medaili 
zakoupit v Turistickém informačním centru 
na Krakonošově náměstí za cenu 360,- Kč. 
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Pokud máte doma dítě předškolního věku, 
o kterém se domníváte, že je mimořádně 
nadané, můžete se již nyní hlásit k vyšet-
ření svého dítěte u Mgr. Homolkové, která 
je krajskou metodičkou péče o mimořádně 
nadané. 

Nadání dětí se může projevit v jedné nebo 
více následujících oblastí:
A) Intelektové schopnosti, dovednosti 
a projevy:

1. Verbální schopnosti:
1.1	 široká slovní zásoba
1.2	 schopnost přesného a adekvátního 

vyjadřování myšlenek
1.3	 schopnost adekvátního používání slov 

i neobvyklých slovních obratů

2. Abstrakce & analýza:
2.1	 schopnost zobecňovat (události, 

informace apod.)
2.2	 schopnost porozumění prostřednic-

tvím analyzování materiálu
2.3	 schopnost abstrakce
2.4	 schopnost rozpoznání detailů v mate-

riálu
2.5	 schopnost vnímat kauzalitu a předví-

dat důsledky a účinky
2.6	 schopnost chápat vztahy a souvislosti 

mezi jevy a informacemi
2.7	 schopnost strukturovat úkol, materiál
2.8	 rychlé rozpoznání důležitých informa-

cí v materiálu

3. Řešení problémů:
3.1	 schopnost rychlého vhledu do problé-

mu
3.2	 schopnost strukturovat úkol, materiál
3.3	 rychlé rozpoznání důležitých informa-

cí v materiálu
3.4	 schopnost vytvářet strategie řešení 

různých úkolů
3.5	 schopnost hierarchizovat postup 

a stanovit priority
3.6	 schopnost kritického hodnocení vý-

sledků činnosti

4. Paměť:
4.1	 rychlé vybavování z dlouhodobé 

paměti
4.2	 dobrá krátkodobá paměť

B) Tvořivost:

5. Tvořivost:
5.1	 schopnost rychlého vhledu do problé-

mu
5.2	 schopnost imaginace
5.3	 schopnost experimentace s podněto-

vým materiálem 

6. Alternativní myšlení:
6.1	 schopnost hledat alternativy řešení 

problémů

6.2	 schopnost měnit směr uvažování při 
řešení úkolů

7. Originalita:
-	značný smysl pro humor 
-	obliba slovních hříček, situačních vtipů 
-	produkuje originální myšlenky a nápady, 

navrhuje nové způsoby řešení
-	rozpracovává a rozvádí své nápady do 

detailů

C) Další schopnosti, dovednosti a projevy:

-	má informace a znalosti o „neškolních“ 
oblastech – široký rozsah vědomostí

-	je schopný/á aplikovat naučené v jiných, 
i mimoškolních situacích

-	umí jasně vyjádřit, co právě potřebuje
-	dobře komunikuje s vrstevníky i dospělý-

mi
-	dovede vést ostatní, když je to potřebné
-	umí si dobře zorganizovat práci bez 

zbytečných časových ztrát
-	je nekonformní a má odvahu vyjádřit 

vlastní názor
-	je citlivý/á a vnímavý/á k estetickým 

vlastnostem věcí
-	dovede při činnostech předvídat možná 

úskalí
-	dokáže si zjistit informace, které potře-

buje k řešení
-	dokáže pracovat samostatně bez vedení 

učitele, dovede spolužákům poradit
-	schopnost řešit úkol tak dlouho, dokud 

ho sám/a nepovažuje za vyřešený 

Jestliže Vaše dítě vykazuje některé z těch-
to projevů, je pravděpodobné, že se jedná 
o dítě s určitým typem nadání nebo o dítě 
vývojově akcelerované /urychlené, před-
časné/. 
Naše metoda, nově vytvořená za účelem 
vyhledávání mimořádně nadaných dětí již 
ve školkách, zahrnuje následující oblasti: 
počty, analogické myšlení, kreativitu a ori-
ginalitu, schopnost sebehodnocení, kre-
sebné schopnosti, kombinační a logické 
schopnosti, praktický úsudek, slovní záso-
bu a tvořivost, schopnost kategorizace na 
základě abstrakce, paměť, pozornost a zá-
klady estetického cítění.
„Testování“ probíhá hravou formou, v in-
dividuálním kontaktu s  psycholožkou po 
dobu cca 60 - 90 min. 
Věříme, že Vaše spolupráce povede 
k  úspěšnému ověření této metody a její 
úpravě tak, aby byla pro děti co nejatrak-
tivnější a zároveň umožňovala učitelům 
a  učitelkám v  MŠ kvalitně posuzovat na-
dání dětí, které vyžadují specifický přístup 
k rozvoji svých schopností. 

Za tým psycholožek PPP

Mgr. Michala Homolková

Pro rodiče předškolních dětí máme 
již nyní následující nabídku:

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky

60 let
trutnovské zdravotnické školy

a její současnost budou mottem setkání býva-
lých učitelů a absolventů v sobotu 17. dubna 
2010 od 9 do 13 hodin. 

Všechny, kteří spojili léta práce nebo studia 
s naší školou, srdečně zveme. 

Pivofest 2010 
– hlasujte o hudební hvězdu!
Trutnovský Pivofest v sobotu 12. 6. vstoupí do 
svého 7. ročníku. Loni se jeho jednoznačnou 
ozdobou stal koncert Marty Kubišové. I v le-
tošním roce se můžete zapojit do hlasování 
o hudební hvězdu. Bude jí Jakub Smolík, Jiří 
Schmitzer, nebo Tomáš Klus? Hlasovat je mož-
né na webových stránkách města Trutnova 
(www.trutnov.cz), Trutnovinek (www.trutno-
vinky.cz), Náchodského SWINGU (www.na-
chodskyswing.cz), informačního portálu Oko-
lo Hradce (www.okolohradce.cz) a nově i na 
stránkách Pivofestu (www.pivofest.cz), a  to 
do konce měsíce dubna. Pivofest se tradič-
ně uskuteční v sobotu 12. 6. na Krakonošově 
náměstí v Trutnově a vedle tradiční přehlídky 
pivovarů a pestrého programu nebude chy-
bět ani sraz automobilových veteránů nebo 
bohatá tombola.

Daniel Šafr

Pionýrská skupina TRUTNOV
pořádá

LETNÍ TÁBOR BOKOUŠ

Termín: 30. 6. - 14. 7. 2010
Místo: Bokouš - Vlčkovice v Podkrkonoší
Pro koho: děti ve věku od 7 do 15 let
Tábor:  jedná se o všestranně zaměřený
stanový tábor uprostřed přírody
Cena: 2 990,- Kč
Přihlášky: www.bokous.cz
Kontakt: Josef Khol, tel.: 731 610 518
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Návraty absolventů – návraty moudrých

Při středečních besedách 24. 2. a 10. 3. se po-
myslnou sponou znovu propojili oba letošní 
„jubilanti “ – město Trutnov a jeho gymná-
zium. V rámci celoročně naplňovaného cyklu 
„10 významných absolventů Gymnázia Trut-
nov vzpomíná aneb 750 let města Trutnova 

– 90 let jeho gymnázia“ se po „lednovém“ 
Miroslavu Jankovi trutnovské veřejnosti 
představili: Petr Prouza – vážený český pro-
zaik, básník, publicista a neúnavný aktivista 
v oblasti sbližování evropských literatur, a La-
dislav Záveský – nyní obvodní lékař v Radva-
nicích, dříve lékař česko-slovenských vojen-
ských kontingentů v Kosovu a Afghánistánu.

Různí svou profesí, věkem, generační přísluš-
ností, tedy i časem trutnovských studií, přinesli 
s sebou k besedám velmi podobná, ba stejná 
poselství: Kořeny domova napájejí náš životní 
růst trvale a mocně; štěstí nepotkáme, pokud 
ho sami neutkáme na osnově vlastní duše …

Není snad troufalé odhadovat, že správná 
besední rozřešení, či aspoň významnou nápo-
vědu k vlastnímu zdolání tajenky s tématem 
Život, nám do konce našich (letošních škol-
ních) dnů ještě předají: 28. 4. Otto Štemberka 
(na stopě trutnovskému drakovi), 26. 5. Eva 
Palatová (z bruselského nadhledu) a 9. 6. Petr 
Just ml. (s českými povolebními vyhlídkami).

Milí čtenáři, přijměte srdečná pozvání ke stře-
dečním besedám – ke skutečnému „Mudro-
sloví absolventů gymnaziálních“.

-jd-
Foto: Lenka Mykasová

okénko gymnázia
S  hlubokou lítostí oznamujeme, že 
v minulém měsíci ve věku 75 let zesnul 
náhle dlouholetý předseda naší orga-
nizace pan Vladimír Binar. Opustil nás 
v době, kdy se konaly závěrečné přípra-
vy na členskou schůzi, kterých se aktivně 
účastnil a na které měl být znovu zvo-
len na další čtyřleté funkční období do 
čela naší územní organizace. Ještě těs-
ně před svým skonem připravil letošní 
rekondiční pobyt a zajistil od sponzorů 
dodávku potřebného materiálu na mě-
ření glykemie pro veřejnost. Jak jsme 
již informovali, byl za svou dlouholetou 
obětavou práci pro diabetiky v  závěru 
minulého roku odměněn udělením po-
děkování od výkonného výboru Svazu 
diabetiků. Mnoho členů naší organizace 
se s ním přišlo osobně naposledy rozlou-
čit na jeho pohřební obřad. Čest jeho 
památce a poděkování za jeho dlou-
holetou obětavou práci pro trutnovské 
diabetiky byly vyjádřeny na začátku 
členské schůze minutou ticha. Vážíme si 
jeho obětavé práce, děkujeme mu za ni 

a vyjadřujeme upřímnou soustrast jeho 
pozůstalým.

Členská schůze se konala ve velkém sále 
Městského úřadu v  Trutnově za účasti 
56 členů naší územní organizace, což je 
75,7 %. Byla zhodnocena činnost a hos-
podaření za uplynulý rok, projednán 
plán akcí na rok letošní, příprava rekon-
dičního pobytu pro diabetiky a v nepo-
slední řadě proběhly volby do výboru 
a revizní komise.

Novým předsedou naší organizace se 
stal pan Jiří Jörka, hospodářkou zůstává 
paní Miloslava Nývltová a jednatelem 
Ing. Jindřich Podlipný. Dalšími členy vý-
boru zůstávají pan Jan Greň a paní Libu-
še Prouzová. Předsedkyní revizní komise 
se stala paní Zdena Jirková a členkami 
paní Dana Stupková a paní Věra Zahrad-
níková. Věříme, že výbor i revizní komise 
budou v  následujícím čtyřletém voleb-
ním období úspěšně řídit činnost naší 
územní organizace.

ÚO Trutnov, Svazu diabetiků ČR

Územní organizace Trutnov Svazu diabetiků České republiky informuje 

Ve středu 21. dubna 2010 proběhnou ta-
lentové přijímací zkoušky do budoucí 
4.  a  6. sportovní třídy Základní školy Ko-
menského v Trutnově. 

Sportovní třídy (dále jen ST) jsou speciali-
zované třídy s  rozšířenou výukou tělesné 
výchovy (4 – 5 hodin tělesné výchovy týd-
ně). Nově od školního roku 2009/2010 jsou 
tyto třídy na naší škole zřizovány již od 
4. ročníku. 

Sportovní třídy jsou určené všem žákům 
a  žákyním, kteří mají rádi pohyb, sport 
a uvítali by více hodin tělesné výchovy týd-
ně. Na prvním stupni mají žáci ST 4 hodiny 
tělesné výchovy týdně, na druhém stupni 
hodin 5. Součástí náplně jsou na druhém 
stupni navíc dva výcvikové tábory ročně 
(zimní a letní). Žáci díky tomuto systému 
získávají pod vedením aprobovaných uči-
telů, kteří jsou zároveň držiteli nejvyšších 
trenérských licencí, kvalitní všeobecný 
pohybový základ. Nadstavba, tzn. speci-
alizovaná příprava, pak probíhá v režii 
jednotlivých sportovních klubů, se kterými 
škola úzce spolupracuje a vytváří podmín-
ky umožňující skloubit studium a sport. 
V současné době nabízíme žákům členství 
v těchto sportovních odvětvích (klubech): 

•	 běh na lyžích (SK Olfin car – Vella Trutnov) 
- hlavní sport, podporovaný MŠMT

•	 cyklistika (Scott Scania Team Kolín)
•	 horolezectví a kanoistika (Yetti club)
•	 basketbal (BK Loko Trutnov)
•	 akrobatický rokenrol (Freedom Trutnov) 

- nově zařazen
•	 florbal - školní sportovní kroužek 

Nejen všestranně zaměřená tělesná vý-
chova, ale i mimoškolní sportovní aktivi-
ty probíhají v novém školním sportovním 
areálu, který patří mezi nejmodernější 
v  republice. Mimo sportovní vyžití nabí-
zí škola svým žákům i výuku v  moderně 
zařízených počítačových učebnách, třídy 
s interaktivními tabulemi a výuku všech 
světových jazyků. 

Sraz k  přijímacím zkouškám je ve středu 
21. 4. 2010 ve 13.00 hod. ve sportovním 
oblečení před budovou Základní školy Ko-
menského v Trutnově. Přijímací zkoušky se 
skládají z  jednoduchých pohybových tes-
tů - člunkový běh, skok z místa, hod, de-
setiskok, leh-sedy 1 min., shyby, hloubka 
předklonu, sprint 50 m, běh 1 km. 

Bližší informace získáte na www.zskom-
tu.cz nebo Vám je poskytne vedení školy, 
tel. 499 811 195.

Mgr. Oskar Šretr
vedoucí trenér ST 

Nabídka členství ve sportovních klubech
(kontakty na vedoucí jednotlivých sportů)

1	 běh na lyžích
	 Mgr. Oskar Šretr	 604 381 549
2	 cyklistika – horská kola
	 Mgr. Jan Slavíček	 777 722 710
3	 basketbal
	 Mgr. Petr Kapitulčin	 777 810 417
4	 sportovní lezení / kanoistika
	 Mgr. Martin Macek	 604 773 815
5	 akrobatický rokenrol
	 Mgr. Zdeněk Švarc	 731 415 463 

Přijímací zkoušky do sportovních tříd 
ZŠ Komenského v Trutnově

TÁBOR POD VYSÁKEM 2010
Tábor Pod Vysákem je klasický stanový tábor 
pro děti od 6 let pořádaný Okresním sdruže-
ním hasičů Trutnov. Hlavní zaměření však není 
ryze hasičské, pro děti je připraven zajímavý 
program rozvíjející jejich fantazii a dovednos-
ti. Základna se nachází v překrásném prostředí 
Chráněné krajinné oblasti Broumovsko.

Termín: 17. 7. – 31. 7. 2010

Místo: Táborová základna Pod Vysákem na 
okraji města Stárkov, okr. Náchod

Ubytování: V  dvoulůžkových stanech s  dře-
věnou podsadou a pevnou podlážkou, pro 
nejmenší možnost ubytování ve srubech. V tá-
bořišti je k dispozici: kuchyň, prostorná jídelna, 
umývárna, WC, hřiště pro míčové hry a bazén.

Cena: 3 000,- Kč (ubytování, strava 5x denně, 
pitný režim, pojištění, dozor vyškolených ve-
doucích a zdravotníka)

Program: Hlavní motto letošního tábora zní „Le-
tem světem“. Každý světadíl naší planety nabízí 
množství zajímavostí, ať už přírodních, historic-
kých či kulturních. Děti prožijí dobrodružnou 
pouť po cizích zemích prostřednictvím poutavých 
her, zábavných soutěží a zinscenovaných předsta-
vení. Součástí táborových aktivit bude také atrak-
tivní slaňování v prostředí pískovcových skal, akce 
ze života záchranářů a vojáků, tradiční country 
večer, koupání v bazénu a další akce. 
Kontakt: OSH Trutnov, 724 908 849, 724 869 998, 
e-mail: oshtu@seznam.cz
Přihláška ke stažení na: www.oshtu.cz 
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při ZŠ Mládežnická, Trutnov 2
(za Kauflandem, vedle I. stupně)
www.zelvicka.webnode.cz

Mateřský klub Ž E L V I Č K A

Milé maminky, tatínkové, 
babičky i dědečkové,

naše Želvička má úžasný dárek pro vaše děti 
v podobě krásné dětské kuchyňky. Tuto úžas-
nou zábavu máme díky TRUHLÁŘSTVÍ BROŽ 
– POPOVIČ, kterým bych chtěla touto cestou 
velice poděkovat. Kuchyňka má propracova-
ný sporák i troubu, dřez i pákovou baterii. 
Můžete nakouknout na naše stránky do foto-
galerie nebo se přijít podívat osobně.

Pravidelný provoz 9 – 14 h. Využít můžete 
naše zájmové kroužky nebo si jen tak pohrát 
v prostorných herničkách. 

Z kalendáře akcí:
21. - 25. 6. 2010 - LETNÍ ŽELVIČKOVÝ TÁBOR - 
VEČERNÍČKOV - pobyt pro maminky s dětmi. 
Výdej přihlášek již nyní přímo v Želvičce - více 
informací na našich stránkách.

10. 4. ZÁHADA VELIKONOČNÍHO ZAJÍČKA - 
průběžný start 15 – 16 h
Každý velikonoční zajíček má na velikonoce 
hodně práce, ale ten náš zajíček Kryštůfek se 
opět někam zatoulal. Pomůžete nám ho najít?
Jarní procházka s jednoduchými úkoly na tra-
se a malým překvapením na konci. Po dokon-
čení trasy vám bude Želvička k dispozici až do 
18 h. POUZE V PŘÍPADĚ PĚKNÉHO POČASÍ!
Startovné: 20,- Kč PŘIHLÁŠENÍ DO 8. 4. 2010

14. 4. SCRAPBOOK – 9.30 h a 17 h
Lektor: Alena Flanderová
Cena: 200,- Kč
TERMÍN PRO PŘIHLÁŠENÍ A UHRAZENÍ KUR-
ZOVNÉHO - 9. 4. 2010

15. 4. VESELÉ MALOVÁNÍ - 10 – 12 h a 15 – 18 h
Malování dětí barvami na obličej - soutěže 
a hry pro nejmenší – líčení maminek – nejno-
vější novinky Oriflame, tombola.

23. 4. ŠPERKY – KETLOVÁNÍ – 17 h
Krásné a jednoduché šperky. Všechen mate-
riál zajištěn. S sebou si přineste pouze kulaté 
kleště.
Lektor: Pavlína Trutnovská
Cena: 100,- Kč
TERMÍN PRO PŘIHLÁŠENÍ A UHRAZENÍ KUR-
ZOVNÉHO - 20. 4. 2010

Další nabídka v Želvičce:
- Výukové kurzy - SPRÁVNÁ MANIPULACE 
S NOVO ROZENCI A MALÝMI DĚTMI - mo-
derní poznatky a význam správné manipu-
lace, která bude hlavní náplní praktických 
cvičení. Kurz je určen pro budoucí maminky 
v 8. a 9. měsíci těhotenství. - kurzy se budou 
pravidelně každý měsíc opakovat. Lektorka 
kurzu: Mgr. Iva Bolehovská, tel. 605 414 719, 
brzla@seznam.cz 

- ANGLIČTINA PRO DĚTI OD 3 MĚSÍCŮ 
DO 14 LET. Celoroční zahajování kurzů. 
Tel. 776 057 642 – B. Krásová. Více informací 
též na www.helendoron.cz

PODROBNOSTI K  PŘIPRAVOVANÝM AKCÍM 
SE DOZVÍTE NA NAŠICH STRÁNKÁCH NEBO 
PŘÍMO V ŽELVIČCE. TĚŠÍME SE NA VÁS!

Divadlo ze Lhoty
Dne 18. února 2010 pořádalo Divadlo 
Vratislava Barvy ve Lhotě u Trutnova jed-
no z posledních divadelních představení 
zimní sezóny. Pohádku „Princezna z lho-
teckého mlejna“ zhlédlo více jak 500 dětí 
z mateřských a základních škol. Toto 
představení proniklo poprvé k divákům 
jak dospělým, tak i k dětem u příležitosti 

mikulášské besídky dne 12. prosince 2009. 
Divadlo VB působí na domovské scéně ve 
Lhotě u Trutnova. Mimo jiné se divadlo 
podílí na kulturních akcích v okolí Trut-
nova, zaměřených především na dětské 
diváky. Akce se konají pod záštitou měs-
ta Trutnova, kterému tímto vyjadřujeme 
vřelé poděkování za snahu a podporu při 
výchově a zábavě dětí a mládeže. V prů-
běhu roku 2009 DVB mimo jiné pobavilo 
i 24. prosince 2009 ženy a muže  důcho-
dového věku v Domě s pečovatelskou 
službou R. Frimla. Ochotníci hostovali 
a účinkovali i v zábavném programu sku-
piny přátel italské opery v Náchodě. 

I v letošním roce se mají malí i velcí di-
váci na co těšit. DVB připravuje akce pro 
děti na závěr školního roku, dětský den 
a samozřejmě novou pohádku na miku-
lášskou besídku. 

Děkujeme Vám a zachovejte nám přízeň.
Za DVB 

Roman Kyncl 

MOST K ŽIVOTU, o.p.s.,
Trutnov, Šikmá 300

Vzdělávací středisko nabízí 
aktuálně tyto sociálně zaměřené semináře:
-	14. - 15. 4. 2010, 9 – 14.30 h. - Zvládání 

konfliktů nejen v prac. prostředí (2 dny)
-	20. 4. 2010, 9 – 14.30 h. - Syndrom vyho-

ření a duševní hygiena (1 den)
-	22. 4. 2010, 9 – 15 h. - První pomoc (1 den)
-	11. 5. 2010, 9 – 14.30 h. - Jak vyjednávat? 

(1 den)
Cena seminářů: 990,- Kč na osobu a den

Průběžně se lze hlásit na tyto akreditované 
kurzy (možná spolupráce s ÚP):
- 	Pracovník sociální péče (150 h.) - dle nové 

vyhl. 505/2006 Sb.
-	Účetnictví a daňová evidence (150 h.)
-	Mzdové účetnictví a personalistika (195 h.)
-	Základy podnikání (155 h.) 
-	Údržba zeleně a veřejných ploch (330 h.) 

Rezervace a informace: Mgr. Andrea Zvo-
lánková, tel. 775 303 116, 499 841 998, 
www.mostkzivotu.cz,
most.zvolankova@seznam.cz

SOŠP Trutnov, s. r. o., 
se chystá do Istanbulu
Závěr zimy byl na Střední odborné škole 
podnikatelské Trutnov, s. r. o., ve znamení 
soutěží. Koncem února žáci týmově soutě-
žili v rámci akce „Olympijský týden“ inspi-
rované zimní olympiádou ve Vancouveru, 
v březnu proběhla soutěž dvojic žáků o dvě 
letenky do Istanbulu, kam na začátku květ-
na pojede skupina vyučujících v rámci pro-
jektu partnerství Leonardo da Vinci. Projekt 
nazvaný „The Cross-curricular tool and in-
novative techniques in VET teaching and 
learning” si klade za cíl zvýšit přitažlivost 
a kvalitu odborného vzdělávání a probíhá 
formou projektových schůzek a spolupráce 
při tvorbě mezipředmětové příručky s  ná-
zvem „Příručka mladého podnikatele“.

První projektové setkání proběhlo v  dru-
hé polovině listopadu v bulharském městě 
Montana. Zástupci naší školy i ostatních 
partnerských škol z  Rumunska a Turecka 
byli srdečně přijati nejen kolegy z montan-
ského gymnázia, ale i představiteli města. 
Všechny účastníky čekal bohatý a náročný 
program. Vedle práce na příručce proběhly 
prezentace jednotlivých partnerských škol 
a měst, ve kterých školy působí. Navzájem 
jsme si vyměnili propagační materiály a při 
té příležitosti jsme se dozvěděli, že starosta 
Montany pan Jivkov zná dobře Hradec Krá-
lové, což ještě zvýšilo zájem o naše město. 

Další prezentace se týkaly národních vzdě-
lávacích systémů  jednotlivých zemí. Infor-
mace, které jsme se dozvěděli, byly velice 
zajímavé. Turci např. hodnotí své studenty 
i známkou 0, jinde je zase desetistupňová 
klasifikační stupnice. 

Při rozhovorech s  kolegy nás zaujalo, že 
především školy v  Bulharsku a Rumunsku 
se projektů Evropské unie na podporu 
vzdělávání aktivně účastní. Například ko-
legové z Rumunska na schůzku do Monta-
ny přijeli rovnou z Polska, kde absolvovali 
setkání učitelů a  studentů v  rámci jiného 
mezinárodního projektu.

Vedle programu pracovního nás čekal také 
program poznávací a kulturní – prohlídka 
měst Montana, Sofie, návštěva koncertu 
národní hudby v Sofii i výlet do jeskyní Ma-
gura a zajeli jsme i do Belogradčiku, v jehož 
okolí se nacházejí nádherné skalní útvary.

Z Bulharska jsme si odvezli spoustu zážitků, 
nových poznatků a zkušeností a již dnes se 
připravujeme na cestu do Turecka, kde bu-
dou naši školu reprezentovat nejen čtyři uči-
telé, ale i dva žáci. Jak již bylo zmíněno, žáci 
si svou účast vybojovali v soutěži, do které se 
původně přihlásilo osm dvojic. Do finále se 
probojovaly 3 dvojice. Poslední úkol, soutěž-
ní kvíz, nejlépe zvládla dvojice Ondřej Tobi-
áš a Josef Mádle. Tito žáci se stali i celkovými 
vítězi a mohou se těšit do Istanbulu. 

Zbývá ještě dodat, že partnerské setkání 
na naší škole se chystá na listopad letošní-
ho roku.

Mgr. Ludmila Pěnčíková
Mgr. Ivana Balánová

SOŠP Trutnov, s. r. o. 
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Středoškolský šestiboj 
Termín: 19. května 2010
Místo: táborová základna Bokouš, Vlč-
kovice v Podkrkonoší

Železniční modeláři - okresní kolo 
Termín: 22. dubna 2010
Místo: klubovna KŽM, SVČ Trutnov
Podrobné informace o připravovaných 
soutěžích najdete na našich interneto-
vých stránkách.

Ohlédnutí
Soutěž ve zpěvu
24. a 25. 3. 2010 proběhlo okresní kolo. 
Informace o umístnění v jednotlivých 
kategoriích najdete na našich interneto-
vých stránkách.

5. ročník Open Tour 2010
Víkend 13. - 14. března byl plný zábavy 
a adrenalinu. RCA SVČ Trutnov má za 
sebou jeden z největších závodů, který 
se kdy u nás v republice konal. V sobo-
tu se na start postavilo 134 aut. Večer 
se jel vytrvalostní závod pro dvoučlen-
né týmy a v neděli závodilo 78 aut při 
čtvrtém závodě OTT a druhém závodě 
Mistrovství ČR. 

Soutěže

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU, TRUTNOV
informuje

Středisko volného času, Trutnov
ul. R. Frimla 816, 541 01 TRUTNOV 

tel./fax: 499 815 290, 
e-mail: svc@svctrutnov.cz

mobil: 603 319 466, 731 610 518
www.svctrutnov.cz

Putování zelenou planetou

Školní výlety

Jaro v keramické dílně

Itálie - ozdravný pobyt

Poděkování

formou zážitkových kurzů 
Termíny:	7. - 8. 6., 9. - 10. 6., 13. - 14. 6., 
	 15. - 16. 6., 17. - 18. 6., 21. - 22. 6.,
 	 23. - 24. 6. 2010
Místo:	 táborová základna Bokouš, 

Vlčkovice v Podkrkonoší
Kapacita:	 20 - 35 osob
Ubytování:	podsadové stany, klubovna
Strava:	 plná penze + pitný režim
Doprava:	 autobus (přistaven ke škole)
Cena:	 500,- Kč/1osoba
Kontakt:	 Josef Khol, tel.: 731 610 518
Informace, přihlášky: www.svctrutnov.cz

V rámci akcí ke Dni Země připravil Klub 
instruktorů při SVČ pro děti a jejich rodi-
če odpoledne plné zábavy a soutěží.
Děti společně s rodiči projdou vytyčenou 
trasu se soutěžními stanovišti. Splnění 
úkolu na stanovišti bude doloženo ra-
zítkem do startovního lístku soutěžního 
týmu. Každý, kdo v cíli předloží lístek 
s razítky všech stanovišť, obdrží pamětní 
list z akce a malý dárek.
Termín:	 v sobotu 24. 4. 2010, start mezi 

14.00 a 15.00
Místo:	 Sraz účastníků je u restaurace 

„Dvoračka” v Trutnově.

Touto cestou bychom rádi poděkovali 
níže uvedeným partnerům za materi-
ální podporu Jarního plesu. Svým poči-
nem se podíleli na obohacení tomboly 
a  vytvoření příjemné atmosféry akce. 
Velmi si vážíme vstřícnosti těchto trut-
novských firem a organizací: CK T Split 
Tour v Trutnově, Slaměnka v Bulharské 
ulici, Stříbrnictví v Jihoslovanské uli-
ci, Krámek s čajem v Palackého ulici, 
Cukrárna Na Polské, Krásný domov.cz, 
Artfuture, s.r.o., ve Spojenecké ulici, 
Kadeřnictví Betty u nemocnice, kosme-
tický salon Michelle, Muzikantský ráj, 
Restaurant City, město Trutnov, Zahrad-
nictví Mečíř, Pizzamania, BMK Nová 
Paka, Dámské prádlo Věra Valnohová, 
TK obaly Trutnov, Osnado, spol. s r.o., 
Svoboda n. Ú., Bowling & restaurant 
a Dům kultury Trutnov. 

Pobyt je určen pro děti, rodiče s dětmi 
a ostatní veřejnost.
Místo:	 Martinsicuro - městečko ve 

střední Itálii, jižní část Palmové 
riviéry 

Termín:	 14. 5. - 23. 5. 2010 (pobyt od sobo-
ty dopoledne do soboty navečer)

Cena:	 4 300,- Kč (plná penze, ubytování 
v apartmánech cca 20 m od moře)

Možnost celodenního výletu do Říma.
Kontakt: Marie Suková, tel.: 603 319 466

Dětem a dospělým je určen kurz kera-
miky, ve kterém si mohou vytvořit různé 
výrobky inspirované jarem. Setkání se 
skládá ze 2 lekcí, první bude věnována 
modelování (cca 2 hod.), ve druhé se vy-
pálené výrobky naglazují a dokončí (cca 
1 hod.). 
Termín: středa 14. dubna 2010 v 17 ho-
din (1. lekce). Termín 2.  lekce bude do-
hodnut s účastníky kurzu na prvním se-
tkání.
Místo: keramická dílna, SVČ Trutnov
Cena: 350,- Kč obě lekce
Lektor: Jana Babková
Pomůcky: pracovní oděv, přezůvky, plát-
no 50 x 50 cm, nožík, hadřík, starší igeli-
tový ubrus. Přihlášky do 12. dubna 2010, 
počet míst v kurzu je omezen!
Kontakt: Šárka Rotterová, tel.: 776 341 208, 
e-mail: sarka@svctrutnov.cz



10 | Radniční listy |  městské noviny | březen 2010

pohledy do minulosti

Od roku 1765 byl Josef II. spoluvládcem své 
ovdovělé matky Marie Terezie a po její smrti 
v roce 1780 vládl už sám jako císař. Oba tito pa-
novníci se výrazně lišili od svých habsburských 
předchůdců a následovníků především svou 
osvícenskou politikou, svými mnohdy převrat-
nými reformami. Především to byla opatření 
Josefa II., který se už za života matky více zají-
mal nejen o jednotlivé části monarchie a o život 
svých poddaných. Platilo to i o Trutnovu těžce 
postiženém za nešťastných prusko-rakouských 
válek o Slezsko. O císařově zájmu svědčí i jeho 
tři návštěvy Trutnova v roce 1766, 1771 a 1779. 

Poprvé zavítal do našeho města 2. července 
1766. Vjel sem v doprovodu generálů Lascyho, 
Laudona, Ditrichsteina, Colloreda a Nostice do-
provázen čtrnáctičlennou husarskou hlídkou. 
Přijel především proto, aby na vlastní oči poznal 
bezútěšnou situaci trutnovského obyvatelstva. 

Na náměstí se císař odebral k  odpočinku po 
slavnostním uvítání u Horní brány trutnov-
ským magistrátem a střeleckou kompanií 
s hejtmanem Kieslingem, účastníkem vítězné 
rakouské bitvy u Kolína 1757. Na náměstí byl 

ubytován v hostinci Zum Schimmel (U Bílého 
koně, pozdější Varšava). Tady tenkrát také do-
šlo k humorné události při výměně koňského 
spřežení. Při tom asistoval a počínal si velmi 
obratně trutnovský řemenář Kašpar Justin, 
který na počest císařské návštěvy oblékl svá-
teční oblečení. Císař Josef II., který ho v  tomto 
obleku pokládal za pátera, se neubránil po-
známce: „Podívejte se, jak se ten páter vyzná 
v koňském postroji.“ (Jakpak by se nevyznal, 
když to byl povoláním místní řemenář!) 

Navečer opustil císař se svými generály město, 
provázen místními ostrostřelci až před Střední 
bránu. Ta se zvedala při zakončení Slezské uli-
ce a přerušovala hradby táhnoucí se sem nad 
Vodní ulicí a pokračující ulicí Na Struze. Jejich 
cesta vedla potom přes Žacléř a Adršpach do 
Broumova. Sem dorazil císař až kolem půlnoci.

Nějaké zvláštní výhody z této císařské návštěvy 
Trutnov ale nezískal – město chtělo mít vyšší 
školu. Josef II. v této době zřejmě více upřed-
nostňoval, v  očekávání další války s  Pruskem 
(se ztrátou Slezska se nemohl smířit), vojenská 
opatření. A tak se tenkrát projednávala napří-

klad otázka postavení kasáren u Střední brány, 
kde by se musely zbořit některé domy, dále 
povinnost města opravovat a udržovat hradby 
– ty přece chrání i samo město. Císař se také už 
zabýval plány, jak proměnit Trutnov v pevnost 
po vzoru Josefova. Jednoho významného zlep-
šení se ale město dočkalo. I když už uplynuly 
tři roky po skončení Sedmileté války s Pruskem, 
Trutnov trpěl násilnostmi tady ubytovaných ra-
kouských vojáků regimentu Ujhazyho a Bollo-
cha. Ti byli po stížnostech městské rady po čase 
nahrazeni umírněnější posádkou.

Vztah císaře Josefa II. k  prostým lidem byl 
pověstný a přerůstal někdy až do legendární 
podoby, kdy byl označován jako lidový císař. 
Božena Němcová ve své Babičce připomíná 
událost, kdy císař nabídl babičce svůj daleko-
hled a daroval památeční tolar. A hodnocení 
Josefa II. přetrvávalo věky nejen častým výsky-
tem křestního jména narozených dětí, ale ještě 
100 let po jeho smrti, kdy mu byly v řadě měst 
a vesnic i na Trutnovsku postaveny pomníky, 
např. v  roce 1783 v  Markoušovicích a v  roce 
1886 v  Trutnově.

Antonín Just

Život Trutnova v druhé polovině 18. století 
Reformy Marie Terezie a Josefa II.

sport

PRVNÍ JARNÍ KILOMETRY
Odbor KČT Lokomotiva Trutnov ve spolupráci 
s Vyšší odbornou školou lesnickou a Střední 
lesnickou školou v Trutnově pořádá v sobo-
tu 3. dubna 27. ročník turistického pochodu 
a 16. ročník cyklojízdy První jarní kilometry. 
Start pro pěší trasy i cyklotrasy je mezi 7.00 
a 10.00 hod. v internátu Střední lesnické školy 
v Trutnově v  Lužické ulici. Cíl do 16.00 hod. 
v místě startu. Pro děti připravujeme jedno-
duchou, ale zajímavou soutěž. Pořadatelé 
zvou zájemce o zdravý pohyb i kondiční turis-
tiku na pěší trasy o délkách 11, 18, 23 a 35 km 
a cyklotrasy o délkách 30 a 60 km na solidních 
terénech východně a jihovýchodně od Trut-
nova. Účastníci nejdelší trasy 35 km budou 
mít navíc možnost současně na trase projít 
Bílý kůl - průchozí místo Zahájení jarní turis-
tické sezóny v Jestřebích horách.

Pěší trasy:
11 km /se soutěžemi pro děti/: Trutnov, Starý 
Rokytník, socha sv. Josefa, Kryblice, Trutnov
18 km: Trutnov, Starý Rokytník, Bohuslavice, 
Čížkovy kameny, Lhota, Trutnov
23 km: Trutnov, Starý Rokytník, Bohuslavice, 
Markoušovice, Lhota, Trutnov
35 km: Trutnov, Starý Rokytník, Úpice, Malé 
Svatoňovice, pod Kolčárkou, Bílý kůl, Jestřebí 
bouda, Lhota, Trutnov

Cyklotrasy: 
60 km a 30 km - základem budou pěší trasy 
a jejich průchozí místa
Startovné: pěší trasy 25 a 35 km, cyklotrasy 
60 a 30 km - 10 Kč, členové KČT - 5 Kč, osoby 
doprovázející děti na pěší trase 11 km - 5 Kč, 
děti do 15 let - zdarma

Mgr. Luděk Šlosar
místopředseda odboru

Zahájení cyklosezony 
aneb Okolo trutnovských rybníků

Kdy: neděle 4. dubna 2010 v 10 hodin
Kde: u restaurace Delta v HSM
Záměr: přivítání a zahájení nejen cykloturistic-
ké sezony příjemným okruhem okolo trutnov-
ských rybníků (Dle zájmu posezení v hospůdce, 
volná debata, bližší informace o klubu aj. :-)
Trasa: HSM - Peklo - Vlčice - Pilníkov - Staré 
Buky - Dolce - centrum (možnost dle domluvy 
posedět) - HSM
Trasa je klidná, nenáročná, vhodná i pro ro-
diče s dětmi. 
Závěrem: Přijďte s námi zahájit blížící se cyk-
losezonu a poznat nové přátele. V případě 
nepříznivého počasí je akce zrušena! 
Těší se na Vás cykloturistický klub BikeSports. 
Klub přátel a příznivců nejen cykloturistiky 
a cykloputování 
Motto: „Radost z pohybu nejen v sedle“
Bližší info: www.bikesports.cz, p. Šturma, 
774 104 713, info@bikesports.cz

POZOR
Cyklistická časovka se připravuje již tradičně 
na konec dubna, přesně na pátek 30. 4. 2010. 
Pro žáky základních i středních škol ji organi-
zuje Střední průmyslová škola Trutnov, která 
školám během měsíce března zašle propozice.

-CIK-

TAI - ČI SEMINÁŘ 

Pod vedením zkušeného mistra Maria Topolška 
z E.E.U.K.F Praha se v neděli 18. dubna 2010 od 
10.00 hod. uskuteční v Trutnově další TAI - ČI 
seminář. Přijďte si zkusit zacvičit tai - či sestavu  
a některé či - gong cviky. Vhodné i pro začá-
tečníky. Bližší informace na e-mailu: cichov-
sky@spstrutnov.cznebo na tel. 499 732 891.

Pravidelné kurzy 
nordic walking v Trutnově

NORDIC WALKING je chůze se speciálními 
hůlkami, kterou je možno provozovat kdeko-
liv po celý rok. Je velmi vhodná pro zlepšová-
ní tělesného a duševního stavu bez ohledu na 
talent, kondici i věk.
Pro začátečníky každý čtvrtek od 16.00 hodin. 
Lekce trvá 90 minut.
Kondiční chůze každou neděli ve 14.00 ho-
din. Lekce trvá 150 minut.
Je nutné se nahlásit předem telefonicky nebo 
e-mailem. Lze dohodnout individuální kurzy.
Sraz u restaurace Dvoračka. Cena: 50,- Kč na 
osobu za 1 lekci (při první lekci hole zdarma, 
při dalších lekcích půjčovné za hole 50,- Kč)
Vybavení: speciální hole, nízká sportovní 
obuv, pohodlné oblečení. 
Kontakt: Zdeňka Matyášová, tel.: 728 384 184, 
e-mail: nw.trutnov@seznam.cz, 
www.nw-trutnov.ctvrta.cz

LÉTO SE SPORTEM
TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA 

LOKOMOTIVA TRUTNOV, o. s.,  pořádá již
25. ročník příměstského prázdninového tábora

„LÉTO S LOKOMOTIVOU“

TERMÍN: 
I. běh 16. 8. – 20. 8. 2010
II. běh 23. 8. – 27. 8. 2010

Cena jednoho běhu je 1 000,- Kč.

Děti se mohou přihlásit na oba běhy!
Přihlášky je možno získat na adrese: TJ Loko-
motiva, Na Nivách 568, 541 01 Trutnov, nebo 
na www.lokotrutnov.cz. Telefon: 499 810 210, 
499 811 306. NEVÁHEJTE - počet míst je ome-
zen! Vaše děti se seznámí s  různými druhy 
sportů a prožijí s námi hezký závěr prázdnin! 
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Dorostenci HC Krkonoše získali titul přeborníka 
Královéhradeckého kraje v ledním hokeji
HC Krkonoše – spojený tým měst Trutnova 
a Vrchlabí v kategorii staršího dorostu vyhrál 
letošní ročník krajské hokejové ligy, a stal se 
tak přeborníkem Královéhradeckého kraje. 
Po dosažených výsledcích v  první polovině 
základní části bylo zřejmé, že náš tým bude 
adeptem na přední umístění v  tabulce, po-
dobně jako tomu bylo v  loňské sezóně. Ve 
vyřazovacích bojích jsme zvládli obě semi-
finálová utkání se společným týmem Nová 
Paka/Jičín a ve finále nás čekal dosavadní lídr 
tabulky – dorostenecký tým HC VCES Hradec 
Králové B. 

V dramatické finálové sérii rozhodlo až třetí 
vzájemné utkání, když po remíze musely roz-
hodnout až samostatné nájezdy. V nich zpe-
četil naše vítězství v krajské lize střelou pod 
„víko“ Tomáš Suchánek. Našeho výborně chy-
tajícího gólmana Martina Abraháma se sou-
peři nepodařilo překonat ani jednou. Kapitán 
týmu Jan Srnský poté převzal z  rukou pana 
Ludvíka Bergera, člena Výkonného výboru 
Královéhradeckého svazu ledního hokeje, ví-
tězný pohár a zlaté medaile. 

Tímto však pro nás sezóna ještě neskončila. 
Jako vítězové krajské soutěže jsme získali 
právo zúčastnit se kvalifikace o postup do 
vyšší soutěže – Ligy staršího dorostu. S  vítě-
zi ostatních krajských soutěží – konkrétně 
s týmy HC Chrudim, HC Stadion Teplice a HC 
Junior Mělník, jsme odehráli celkem šest 
utkání. Nutno podotknout, že naše mužstvo 
nastupovalo do kvalifikačních utkání značně 
oslabeno o zraněné klíčové hráče. Přesto náš 
tým obstál v těchto vypjatých a dramatických 
zápasech na výbornou (prohráli jsme pouze 

jedno utkání). V  závěrečném zápase s  HC 
Junior Mělník, kdy obě družstva podala mi-
mořádný výkon hodný vítězů svých krajských 
soutěží, jsme již téměř sahali po postupu. 
Chyběly nám pouhé tři góly. Bohužel,  v  zá-
věru utkání nám došly síly, a i když atraktiv-
ní zápas skončil remízou, z postupu do Ligy 
staršího dorostu se radoval soupeř HC Junior 
Mělník. Blahopřejeme. 

Kvalifikace však byla jakási pomyslná „třeš-
nička na dortu“ po náročné sezóně. Hlavní 
cíl - zvítězit v krajské lize – se podařilo naplnit 
beze zbytku. Realizační tým mužstva v  čele 
s trenéry Petrem Srnským a Tomášem Suchán-
kem, vedoucí mužstva Oldřich Gabriel, Franti-
šek Brandejs a kustod týmu Petr Hůlek děkují 
všem hráčům za skvělé výkony a propagaci 
mládežnického hokeje v Trutnově a Vrchlabí 
v  sezóně 2009/2010.

Ing. Petr Hůlek

O víkendu 13. - 14. 3. 2010 se na šumavském 
Zadově uskutečnilo finále seriálu „Hledá se 
nová Kateřina Neumannová“, MČR staršího 
žactva - 2. část, a proběhlo zde i vyhlášení 
Českého poháru staršího žactva. Mladší žáci 
bojovali v rámci seriálu „Hledá se nová Kate-
řina Neumannová“. Za Trutnov se na start po-
stavili: Vendula Blahnová, Tereza Jakoubko-
vá, Čeněk Augusta, Marek Richter, Filip Holý, 
Kryštof Schubert, Jan Lebloch, Adam Prášek, 
Martin Rychlík a Michal Plecháč. Na tyto zá-
vodníky čekala v sobotu trať dlouhá 2 km, bě-
želo se volnou technikou. Nejvíce se zadařilo 
Tereze Jakoubkové, která v kategorii žákyně 
mladší, ročník nar. 1999, obsadila krásné třetí 
místo. V žákyních mladších, ročník nar. 1998, 
obsadila Vendula Blahnová 7. místo. Nejlep-
šího umístění z žáků dosáhl Filip Holý, který 
v kategorii žáci mladší, ročník nar. 1999, do-
běhl 10. Druhý den čekala na žáky opět trať 
dlouhá 2 km, tentokrát klasicky. Výborné 
umístění z prvního dne potvrdila Tereza Ja-
koubková, která si dokonce o jednu příčku 
polepšila a doběhla na 2.  místě. 10. místo 
obsadili shodně Vendula Blahnová a Kryštof 
Schubert.

Pro starší žáky pokračovalo na Zadově Mis-
trovství České republiky. Závody byly rovněž 
započítávány do finále seriálu „Hledá se nová 
Kateřina Neumannová“. Trutnovské barvy 
hájili tito závodníci: Barbora Švarcová, Jana 
Adámková, Ondřej Dudek, Michal a Jakub 

Daňkovi, Štěpán Schubert, Matěj Murčo, Lu-
káš Joukal, Hynek Fátor, David Mrkous, Vla-
dimír Šlofar a Adam Götz. V sobotu poměřilo 
žactvo starší síly ve sprintu volnou technikou. 
Ve velmi dobré kondici se v tomto závodě 
prezentovali především žáci starší, ročník nar. 
1996, kde 2. místo vybojoval Ondřej Dudek 
a Michal Daněk byl klasifikován jako šestý. 
Oba si vybojovali účast ve finále A. Druhý 
den následoval závod klasickou technikou 
3 km/4 km. Skvělého výsledku v tomto závodě 
dosáhla Barbora Švarcová v kategorii žákyně 
st., ročník nar. 1997,  na trati 3 km klasicky, 
když do cíle doběhla na 5. místě, ovšem od 
stupňů vítězů ji dělily pouhé 3,6 vteřiny. V žá-
cích st., ročník nar. 1997, se svým výkonem 
zaskvěl nováček v našem týmu Lukáš Joukal, 
který obsadil 8. místo se ztrátou 11,8 vteřiny 
na bronzovou medaili. V žácích st., ročník nar. 
1998, doběhl jako nejlepší z našich Ondřej 
Dudek, který se umístil také na 8. místě.

Po nedělním závodě proběhlo slavnostní vy-
hlašování vítězů finále seriálu, do kterého 
se započítávala umístnění z obou závodů. 
Vyhlašování probíhalo do 6. místa. Nejúspěš-
nějším závodníkem byl na 2. místě Ondřej 
Dudek, 3. místo obsadila Tereza Jakoubková 
a na pódiu stanula také Barbora Švarcová, 
která byla šestá. Poháry a věcné ceny byly 
závodníkům předány z rukou Milana Jirás-
ka, předsedy Českého olympijského výboru, 
a garanta akce, Kateřiny Neumannové. V cel-

Horní řada zleva: Petr Srnský, Jan Tůma, Michal Bran-
dejs, František Brandejs, Dominik Fleischer, Matěj Havel, 

Ondřej Pavelka, Roman Janoušek, Oldřich Gabriel, Jan 
Vetterle, Lukáš Vácha, Daniel Šeps, Tomáš Suchánek
Prostřední řada zleva: Filip Tauchman, Tomáš Suchá-

nek ml., Jan Srnský, Martin Kozák, Stanislav Špetla
Spodní řada zleva: Kristián Pech, Martin Abrahám

Freestyle závody 
po roce opět v Trutnově
Je už tradicí, že o prvním květnovém víken-
du patří zimní stadion v Trutnově bikerům. 
Po roce se do haly vrátí dřevěné překážky, 
desítky závodníků a plné ochozy fanoušků. 
6. až 8. května se v Trutnově bude konat 
další ročník největší BMX a MTB freestyle 
akce v ČR –  BikeHall Contest 2010. 
Svoji účast potvrdili nejen naši nejlepší 
jezdci, jako je Michal Beran a Ondra Šléz, 
ale i spousta zahraničních riderů: Nicholi 
Rogatkin (USA), Senad Grosic (A), Björn 
Bommel (D), Sergei Geier (D), Tobias Wic-
ke (D), Ryan Taylor (UK), Isaac Lesser (UK), 
Eduard Zunda (Latvia), Dudo Antalík (SK) 
a spousta dalších.
Víkend plný adrenalinu začne čtvrtečními 
tréninky. V pátek proběhnou kvalifikace 
a první koncertní večer s kapelami X-Core, 
Discoballs a Queens of Everything. V sobo-
tu  akce vyvrcholí finálními jízdami, exhi-
bicemi a dalšími třemi koncerty: From Our 
Hands ze Slovenska, Status Praesents (ČR) 
a Illectronic Rock z Německa.
Tento víkend nadchne nejen příznivce ex-
trémních sportů, ale i laického diváka. 
Hlavní organizátoři Bike Hall Contestu jsou 
TJ LOKO TRUTNOV, o.s.,  a Coal – Box.

Mgr. Radek Horák

Trutnovští běžci na lyžích opět mezi domácí špičkou

kovém pořadí klubů vybojovalo trutnovské 
žactvo skvělé 2. místo z 37 bodujících klubů.

Na Zadově bylo vyhlášeno také celkové pořa-
dí Českého poháru v běhu na lyžích staršího 
žactva. Nejlepšího umístění dosáhl opět On-
dřej Dudek, který obsadil 3. místo. Do první 
desítky se vešel také devátý  Michal Daněk 
a desátá Barbora Švarcová. Skvělé výsledky 
trutnovských reprezentantů v průběhu celé 
sezóny byly odměněny ziskem stříbrných me-
dailí v Mistrovství České republiky družstev.

Oskar Šretr

Družstvo žactva Olfin car - Vella Trutnov na 2. místě 
v celkovém pořadí Mistrovství ČR
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Útulek pro opuštěné a zatoulané psy,
Vrbová 459, Trutnov
(v Poříčí naproti Kaře přes most a doprava)
tel.: 603 872 653, e-mail: utulek@trutnov.cz
informace: odbor ŽP MěÚ, p. Hejna, 
499 803 375, e-mail: hejna@trutnov.cz

Nabídka psů z útulku
37/05. pes, kříženec jezevčík, stáří cca 12 let
13/06. pes, kříženec NO, stáří cca 10 let
131/06. pes, kříženec ohař, stáří cca 5 let
135/06. pes, kříženec kokr, stáří cca 6 let
84/07. pes, kříženec NO, stáří cca 3 roky
41/08. pes, kříženec, stáří cca 6 let
53/08. pes, kříženec, stáří cca 6 let
111/08. pes, kříženec kokr, stáří cca 4 roky
170/08. pes, kříženec NO, stáří cca 6 let
195/08. pes, kříženec, stáří cca 2 roky
10/09. fena, NO, stáří cca 4 roky
20/09. pes, kříženec stáří cca 6 let
63/09. pes, kříženec, stáří cca 2 roky
91/09. fena, kříženec NO, stáří cca 2 roky
115/09. fena, kříženec, stáří cca 1 rok
123/09. pes, kříženec, stáří cca 1 rok
127/09. fena, kříženec, stáří cca 1 rok
130/09. pes, kříženec, stáří cca 1 rok
138/09. pes, kříženec, stáří cca 7 let
146/09. pes, kříženec, stáří cca 5 měsíců
148/09. pes, rotvajler, stáří cca 2 roky
161/09. pes, kříženec NO, stáří cca 1 rok
170/09. pes, kříženec, stáří cca 8 let
4/10. fena, kříženec, stáří cca 2 roky
7/10. pes, jagdteriér, stáří cca 4 roky
8/10. pes, kříženec, stáří cca 8 let
27/10. pes, kříženec, stáří cca 3 roky
28/10. fena, kříženec, stáří cca 5 let
29/10. pes, kříženec, stáří 1,5 roku

Všichni psi jsou očipováni, oočkováni kombi-
novanou vakcinací, odčerveni a prohlédnuti 
veterinárním lékařem. Noví majitelé po za-
placení poplatku 500,- Kč dostanou i očkovací 
průkaz a jsou po dobu tří let osvobozeni od 
placení poplatku ze psa.

V případě nalezení opuštěného nebo zatoula-
ného psa můžete kdykoliv zavolat Městskou 
policii Trutnov, tel. 156 nebo 499  813  064, 
která se o psa postará.   

Pro případné dárce finanční hotovosti máme 
č.ú. 6015-124601/0100 VS 288 u Komerční 
banky v Trutnově.

Návštěvní doba: 
pondělí	 13.00 – 16.00 hod.
středa	 13.00 – 16.00 hod.
sobota	 10.00 – 12.00 hod.
Telefonicky lze domluvit návštěvu i v jinou 
dobu.

Jiří Hejna
odbor životního prostředí

nabídka OPUŠTĚNÝCH psŮ
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V sobotu 27. 2. 2010 se ve sportovní hale Or-
lovna ve Rtyni v  Podkrkonoší konal turnaj 
mladších přípravek v kopané o „Putovní pohár 
Úřadu vlády ČR“.  Na opět velice kvalitně ob-
sazeném turnaji startovalo devět týmů. Dalších 
pět týmů se zájmem o start muselo být odmít-
nuto pro omezenou kapacitu sportovní haly. 
Hrací doba byla 1x10 minut systémem každý 
s každým. Po napínavých bojích až do posled-
ních utkání nakonec zvítězil tým SK Horní Staré 
Město Trutnov. Druhý skončil tým FK Trutnov 
a třetí FC Vrchlabí, které bojovalo o vítězství 
v turnaji s týmem SK H.S.M. Trutnov. Všichni 
účastníci,  včetně nejlepších jednotlivců,  získali 
za své výkony tradičně hodnotné ceny.

Konečná tabulka turnaje
1. SK H.S.M. Trutnov 18:0 20 bodů
2. FK Trutnov 10:0 18 bodů
3. FC Vrchlabí 11:9 16 bodů
4. SK Sparta Úpice 6:3 12 bodů
5. AFK Hronov - Police nad Met. 7:9 11 bodů
6. TJ Baník Žacléř 4:8 10 bodů

7. MFK Nové Město nad Metují 4:5 9 bodů
8. TJ Baník Rtyně 3:15 3 body
9. TJ Červený Kostelec 0:12 1 bod

Foto z turnaje na www.rtyne.cz , www.jestre-
bihory.net nebo www.banikrtyne.cz.tl

Za TJ Baník Rtyně, oddíl kopané
Vladimír Vasiljev

HALOVÝ TURNAJ MLADŠÍCH PŘÍPRAVEK V KOPANÉ
O PUTOVNÍ POHÁR ÚŘADU VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ZUMBA - novinka v oblasti 
fitness poprvé v Trutnově 
Zumba je cvičení na latinsko-americkou hud-
bu, kombinuje prvky aerobicu a latinsko-ame-
rických tanců. Nezáleží na věku ani tanečních 
schopnostech, Zumbu zvládne každý.
2 hodiny Zumby pod vedením Martiny Hanu-
šové, oficiální Zumba instruktorky. V  sobotu 
10. 4. 2010 od 9.30 do 12.00 hod. v tělocvičně 
ZŠ kpt. Jaroše, Gorkého 38, Trutnov. 
Program: 9.00 – 9.30 registrace, 9.30 – 10.30 
Zumba, 30 minut přestávka, 11.00 – 12.00 
Zumba.
Cena: 150,- Kč v  předprodeji, 200,- Kč na 
místě. Předprodej: K-studio, Školní 154, 
tel.: 777 286 810 – M. Francová

Kdy: 24. dubna 2010
Kde: Tělocvična ZŠ Komenského

(Komenského 399, Trutnov)
Začátek: 8:00 hod., konec 21:00 hod.


